
Березень (заст. березіль, березоль, марець)

— третій місяць року в юліанському та

григоріанському календарях. Один із семи

місяців, що налічує 31 день.

Березень є першим місяцем

метеорологічної весни в Північній півкулі.

У середньовічній Русі на березень припадав

початок нового року.

А для чого людині календар?

Календар є потрібним і важливим

помічником у житті людини. він дозволяє

планувати справи, нагадує про важливі

дати, допомагає орієнтуватися в час.

Календар цікавих — це календар як вже з

відомими святами, датами, так із датами

незвичних свят, днів, які відмічають у світі,

країні.

А що сьогодні? 
Березень!

ЦІКАВИЙ КАЛЕНДАР 



День Сонця-Землі

День Сонця-Землі (Sun-Earth Day) – це глобальна
подія, яка висвітлює складний взаємозв’язок між
Сонцем і Землею, підкреслюючи його значення в
нашому повсякденному житті і в ширшому всесвіті. Це
свято, що має коріння в наукових дослідженнях і освіті,
об’єднує ідеї NASA, Європейського космічного
агентства (European Space Agency (ESA)) і різних
освітніх ресурсів, щоб висвітлити динамічну

взаємодію між нашою планетою і її світилом.

День посадки
квітів

Всесвітній день боротьби з 

кіберцензурою

Метою Всесвітнього дня боротьби з
кіберцензурою є заохочення людства до розвитку
свободи слова та рівних можливостей в інтернеті.

До 12 березня організовують різноманітні тематичні
розмови з IT-спеціалістами, операції свободи для
розблокування доступу сайтів і таке інше.

Ацтекський Новий рік

12 березня

Щорічно 12 березня на світанку за ацтекським
календарем відзначається Новий рік. Календар має 365
днів – 18 місяців по 20 днів та 5 порожніх, нібито
поганих днів (в ці дні ацтеки намагались не сваритись,
не влаштовувати свят та відкладали важливі справи на
потім).

Святкування ацтекського Нового
року дотримується народністю науа, до якої належали
ацтеки (старовинний протоамериканський народ) та
котра живе на території Мексики.

Процес зустрічі Нового року виглядає наступним
чином: обов’язково пускають феєрверки, співають,
грають на барабані та запалюють свічки на
спеціальному дереві.

Всесвітній день боротьби

з глаукомою

Глаукома – це група важких хронічних захворювань
ока, які призводять до цілковитої сліпоти через
підвищення внутрішнього тиску ока та атрофії
зорового нерва.

Всесвітній день боротьби з глаукомою має за мету
залучення суспільства до своєчасної діагностики
захворювання та обов’язкового лікування. Проблемою
є пізнє звернення до лікаря, коли зір вже майже
втрачений. Людей, хворих на глаукому – близько 100
мільйонів, тому вкрай важливо підвищувати
поінформованість про сумні наслідки хвороби.

Всесвітній 
день ананаса

Це неофіційна подія, але вона має свою історію
виникнення та багато шанувальників у всьому світі.
Ідея створення Всесвітнього дня
ананаса належить фахівцям-селекціонерам, що
займаються виведенням нових сортів плоду. Вони
вирішили відзначати цей день у 1970-му році з нагоди
винаходу нового сорту під назвою «Den Monte Cold».
Вперше День ананаса відсвяткували на Гаваях –
батьківщині цих солодких плодів. До Європи їх
почали завозити ще в 15 столітті, відразу після першої
експедиції Колумба. А сто років потому їх навчилися
вирощувати в Індії.

Національний День посадки квітів, що
відзначається 12 березня у США, присвячений
початку весняного сезону для квітників та
садівників. Захоплення квітами є популярним
способом проведення дозвілля в американців – і
молоді, і старші люди з радістю діляться секретами
квітництва один з одним.



13 березня

День Кена (Ken Day), що відзначається 13
березня щороку, – це особливий день,
присвячений Кеннету “Кену” Карсону, культовому
і незмінному супутнику Барбі. Цей день – не
просто свято іграшки, а визнання ролі Кена у світі
Барбі, що символізує дружбу, підтримку та міцну
любов.

Міжнародний день перемоги кожної
дівчини — це день, який відзначає розширення
можливостей і досягнення дівчат і молодих
жінок у всьому світі. Він відзначається
щорічно 13 березня і має на меті підвищити
обізнаність про виклики та нерівність, з якими
стикаються багато дівчат, а також визнати їхній
неймовірний потенціал і стійкість. Цей день
заохочує людей до дій, спрямованих на
підтримку дівчат та молодих жінок у своїх
громадах, а також на просування гендерної
рівності та прав жінок у глобальному масштабі.

Виникнення Міжнародного дня перемоги
кожної дівчини можна пов’язати з канадською
організацією “Кожна дівчина перемагає”. Рух
прагне розширити можливості дівчат через
освіту, наставництво та юридичну підтримку, а
також допомогти їм реалізувати свій потенціал.

Метою Всесвітнього дня обізнаності про
ендометріоз є підвищення поінформованості
щодо захворювання. На ендометріоз страждають
близько 176 мільйонів жінок, а ось звертають
увагу та лікуються вкрай мало. Хвороба є
основною причиною безпліддя, тому обізнаність
жінок дітородного віку про небезпеку
захворювання й необхідність його лікування
вкрай важлива.

Ідея створення теплих
навушників прийшла до Честера, коли йому
було лише 15 років. Хлопчик йшов додому з
катка та закривав вуха руками через холодний
вітер. Недовго думаючи, Честер намалював
ескіз та пошив собі тепленькі навушники, в
яких виявилось дуже комфортно кататись на
ковзанах. Тоді Честер Грінвуд вирішив
запатентувати хутряні навушники.



14 березня

Міжнародний день запитань – свято,
яке відзначається щорічно 14 березня. Цей
день спонукає людей ставити запитання та
шукати знання, сприяти допитливості та
мотивувати до навчання.

День запитань відзначається у день
народження Альберта
Ейнштейна (народився в 1879 році).

Свято є нагадуванням про важливість
ставити запитання та шукати відповіді.

В цей день світ відзначає День генія.
Свято започаткували на честь вченого
Альберта Ейнштейна. Ейнштейн відомий як
засновник теорії відносності та нобелівський
лауреат. Журнал Time проголосив Альберта
Ейнштейна Людиною століття. Великий
фізик наголошував на пошуку цінностей, а не
успіху, вважав, що уява краще за знання та
вчив людей, що помилятись цілком
нормально.

День українського добровольця.
Подію встановила Верховна Рада 17 січня
2017 року після голосування на засіданні
парламенту. Дата святкування обрана на
честь дня прибуття в Нові Петрівці для
бойової підготовки перших добровольців
Майдану у 2014 році.

Свято має на меті зміцнення
патріотичного духу, подяку за героїзм
воїнам-добровольцям у боротьбі за
збереження суверенітету України та
привернення уваги народу до захисників-
добровольців.

Міжнародний день математики.
Подію створив Міжнародний математичний
союз у листопаді 2019 року на конференції
ЮНЕСКО. Дата святкування обрана на честь
Міжнародного дня «Пі» та, власне, перших
трьох знаків цієї математичної константи
(3.14 за американською системою запису).
Вперше День математики відзначили у
2020 році.

Кожного року другого четверга березня
світ відзначає важливу подію – Всесвітній
день нирки. Подію започаткували
Міжнародна федерація ниркового фонду з
Всесвітнім нефрологічним суспільством у
2006 році. Україна приєдналась до події у
2008 році.

Цей день має за мету привернення уваги
суспільства до нефрологічних захворювань,
підвищення поінформованості щодо
функціонування нирок та важливості ролі
цього органу, залучення людей до здійснення
профілактичних заходів.



15 березня
Всесвітній день працівників сфери

життєзабезпечення є глобальним
визнанням невтомних зусиль і жертовності
працівників життєво важливих галузей. Ці
люди, часто недооцінені та недооплачувані,
становлять основу суспільства, надаючи
послуги, життєво важливі для здоров’я,
безпеки та добробуту громад по всьому світу.
Пандемія COVID-19 висвітлила критично
важливу роль основних працівників,
зробивши очевидним, наскільки суспільство
залежить від їхнього внеску.

Всесвітній день контактів
відзначається щорічно 15 березня, є
незвичайною подією, яка об’єднує
ентузіастів з усього світу з єдиною амбітною
метою: встановити контакт з позаземним
життям.

Сон є однією з незаперечних
фізіологічних потреб людини, таких як їжа,
вода чи рух. Тільки завдяки здоровому сну
організм може отримати повноцінне
відновлення — як у фізичному, так і в
психічному плані. Проте люди часто
недооцінюють значення сну для свого
здоров’я та благополуччя і жертвують ним
заради роботи чи інших обов’язків. Для
розповсюдження інформації про всі аспекти
цієї важливої біологічної функції, включно з
проблемами, пов’язаними з її порушеннями,
Всесвітньою федерацією сну в 2008 році
засновано Всесвітній день сну. Він
відзначається щорічно в п’ятницю, що
передує весняному рівноденню.

В цей день планета відзначає молоде
ораторське свято – Всесвітній день
промов або Всесвітній день
ораторського мистецтва. Подію
започаткував Саймон Гібсон у 2015 році на
Афінському форумі демократії. Понад 100
країн беруть участь у святкуванні.

Це день, присвячений вшануванню
промов та ораторського мистецтва шляхом
проведення публічних виступів по всьому
світу. Виголосіть промову, поділіться своїми
ідеями, долучіться до зростаючої спільноти
громадян світу в усьому світі. Промови
сприяють розвитку суспільства та обміну
ідеями, думками.

Міжнародний день
переосмислення багатства є закликом
змінити наше розуміння і прагнення до
багатства з суто матеріалістичного погляду
на більш цілісний підхід до процвітання.
Цей день заохочує людей замислитися над
тим, що насправді є багатством у їхньому
житті, закликаючи зосередитися на
реалізації, меті та щасті, які не обмежуються
фінансовим успіхом.



16 березня

День свободи інформації – день,
присвячений здобуттю та просуванню
прозорості й відкритості влади.

Цей день є чудовою нагодою підвищити
обізнаність про важливість прозорості влади
та права громадян на доступ до інформації,
заохочує громадян брати участь в
самоврядуванні та притягувати до
відповідальності обраних посадових осіб.

Сучасний світ неможливо уявити без
селфі — пристрасть до нього набула
глобального характеру, охопивши всіх — від
топ-політиків та зірок шоу-бізнесу до
звичайних людей. Фотографувати себе, щоб
потім розміщувати фото в соціальних
мережах, зараз дуже просто — це дозволяють
вбудовані камери смартфонів чи інших
мобільних пристроїв. Але якщо захоплення
селфі стає надмірним, то з простої розваги
чи способу самопрезентації воно
перетворюється на залежність та може
становити загрозу для життя. Щоб людям
було легше усвідомити негативний бік селфі
та відволіктися від цього заняття, існує
незвичайне свято — День без селфі.

16 березня кожного року світ відзначає
творче свято – День квілтінга. Що ж таке
квілтінг? Цим терміном називають ремесло,
яке полягає в художньому вистьобуванні та
вишиванні шматочків тканини, між якими
вставляють шар вати, фатину тощо. Зараз
квітлінг – це поширене хобі, котре
складається з вишивки, аплікації, шиття та
печворку.

Міжнародний день спортивних
автоперегонів , який відзначається
у третю суботу березня кожного року.
Цей день присвячений азарту та
змагальному духу перегонів на спортивних
автомобілях, спорту, який захоплює фанатів
по всьому світу поєднанням швидкості,
технологій та людської майстерності.



17 березня

Професійне національне свято – День
мобілізаційного працівника (День
військкоматів).

День мобілізаційного працівника має за
мету висловити подяку за важливу й
відповідальну працю – організацію
мобілізації, комплектування військ тощо.

Прощена неділя
Православні віряни відзначають Прощену

неділю кожного року в різний день місяця.
Дата свята залежить від початку Великого
Посту. Перед постуванням людям необхідно
очиститися від злих думок та попросити
пробачення у всіх, кого вони могли
засмутити чи образити.

Щорічно третьої неділі березня Україна
відзначає День працівників житлово-
комунального господарства та побутового
обслуговування.

Свято має за мету підвищення ініціативи
робітників та подяку за старанну й кропітку
щоденну працю.

День Святого Патрика
Святий Патрик — християнський єпископ

та місіонер, але найбільше його знають як
покровителя Ірландії. Про цього святого
існує багато легенд — вважають, що саме він
приніс в Ірландію християнство та позбавив
цю країну від змій. Спершу пам’ять Святого
Патрика вшановували суто в релігійному
контексті, але згодом святкування
перетворилося ще й на світську подію з
культурним та комерційним значенням.

В цей день кожен може відчути себе
ірландцем — якщо не за народженням, то за
духом. Вшановують святого не тільки в
Ірландії, а й в багатьох інших країнах,
особливо там, де є ірландська діаспора.

День Теплого Олекси, чи Теплий
Олексій – відоме православне свято, яке
припадає на середину березневого місяця. 17
(30) березня вшановується пам’ять Олексія –
чоловіка Божого, що жив аскетичним
побожним життям. Цей день нерідко
називають водотоком чи пролитим
глечиком, оскільки саме кінець березня
знаменується відлигами.



18 березня

Щороку Земля дає людству мільярди тонн
природних ресурсів, але в недалекому
майбутньому вони можуть закінчитися. Тому
ми маємо задуматися над тим, що викидаємо
на смітник. Різноманітні упаковки,
використаний папір, пластик, скло та інші
матеріали — якщо все це піддавати вторинній
переробці, можна зберегти велику частину
природних ресурсів для наступних поколінь.
Щоб підкреслити важливість цієї проблеми,
виробити спільні міжнародні стандарти
переробки, забезпечити майбутнє нашої
планети, Бюро міжнародної переробки
заснувало Всесвітній день переробки.
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Щорічно третього вівторка березня
відзначаємо Всесвітній день соціальної
роботи.

Метою Всесвітнього дня соціальної
роботи є привернення уваги влади та
суспільства до проблеми соціальної
незахищеності, обмін досвідом
представниками різних держав та розвиток
соціальної сфери. Соціальна робота полягає
у захисті та допомозі громадянам.

Відзначається важливе та актуальне свято
– Міжнародний день ввічливості на
дорозі. Доброзичлива та ввічлива поведінка
водія чи пішохода говорить про рівень його
культурного розвитку. Ввічливе відношення
одне до одного учасників дорожнього руху
допомагає уникнути великої кількості
аварій, які часто стають причиною смерті.

Метою Міжнародного дня ввічливості на
дорозі є залучення людства до культурного
поводження.

Міжнародний день “Почитай мені” — це
глобальна ініціатива, яка підкреслює
важливість читання вголос як дітям, так і
дорослим, прищеплює любов до читання на
все життя і підкреслює критично важливу
роль, яку воно відіграє в поширенні
грамотності та освіти в усьому світі.

Цей день слугує нагадуванням про
інтимну та освітню силу читання вголос –
практики, яка приносить користь як дітям,
так і дорослим, розширюючи словниковий
запас, розвиваючи творчі здібності та
пізнавальну активність.

Професійне свято – День
таксономіста.

Це фахівці, які займаються
класифікацією та систематизацією різних
систем дійсності. Наприклад, в біології – це
групування істот на основі спільних ознак.
Таксономія являє собою вчення про систему,
що складається з таксонів (класифікаційних
одиниць). Поняття таксономії є широким,
воно розповсюджується й на об’єднання
систем географічної, суспільної,
мовознавчої, геологічної тощо.

День народження української
поетеси,, громадської діячки, номінантка
на Нобелівську премію, Почесної
професорки Києво-Могилянської академії,
почесної докторки Львівського та
Чернівецького університетів Ліни
Василівни Костенко.
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Всесвітній день борошна – це глобальне
свято, основного харчового інгредієнта, який
годує людство протягом тисячоліть. Цей
день вшановує глобальне значення борошна
в нашому раціоні і віддає данину поваги
борошномельній промисловості, яка відіграє
вирішальну роль у виробництві цього
важливого і цінного продукту харчування.

Борошно є частиною людського раціону
вже понад 32 000 років.

Всесвітній день борошна був заснований
Музеєм борошна 20 березня 2019 року, щоб
підкреслити міжнародне значення борошна
в житті людей.

Цікаво, що дата відзначення свята цього
сакрального продукту має символічне
значення. Дата була стратегічно обрана
таким чином, щоб вона збігалася з
рівноденням – періодом, який символізує
посів, посадку і весну в Північній півкулі та
осінь і збір врожаю в Південній півкулі

Всесвітній день оповідання
(storytelling day)

Це всесвітнє свято, присвячене мистецтву
усного оповідання, силі історій та магії
слова. Це день, коли люди по всьому світу
діляться історіями різними мовами,
вшановуючи розмаїття і багатство людських
оповідей. Це свято підкреслює важливість
оповідання історій для зміцнення зв’язків,
взаєморозуміння та культурного обміну.

Молоде, проте важливе свято –
Міжнародний день щастя.

Подію започаткувала Організація
Об’єднаних Націй 28 червня 2012 року.

Генеральна Асамблея ООН встановила
відзначення Міжнародного дня щастя з
метою нагадати урядовим організаціям, що
під час визначення показників добробуту
нації важливо враховувати рівень щастя, бо
виключно економічні показники не
відображають реальності.

Цей день має за мету звернути увагу
людства до щастя та нагадати, що прагнення
до щастя – визначальне і невід’ємне
бажання кожної людини на планеті.

Міжнародний день астрології – це
свято, яке об’єднує астрологів і любителів
астрології в усьому світі. Знаменуючи
початок астрологічного року, цей день
відзначається різноманітними подіями,
дискусіями та заходами, спрямованими на
сприяння розумінню та вшануванню
астрології.
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Поезія є не просто частиною
загальносвітової культури, а й одним з
геніальних досягнень людства. Особлива
енергетика поезії здатна вести за собою,
надихати та об’єднувати. Всього кілька
поетичних рядків дивним чином можуть
передати романтичні почуття та філософські
роздуми, радість життя та біль втрат. З
метою пропагування мистецтва поезії серед
населення, підтримки мовного різноманіття
за допомогою віршів та сприяння дрібним
видавництвам ЮНЕСКО встановила
Всесвітній день поезії.

Творче професійне свято –
Міжнародний день лялькаря.

Ініціатором створення такого дня
виступив Дживадо Золфагаріхо у 2000 році.
Подію започатковано у 2002 році.

Від майстерності лялькарів залежить
загальна атмосфера та успіх вистави. Театр
ляльок – це давнє мистецтво. Попри
стереотипи, театр ляльок активно
демонструє вистави й для дорослих, а не
лише дитячі казки.

Міжнародний день людини з
синдромом Дауна

Ініціатором створення події стала
Європейська асоціація синдрому Дауна.

має за мету поліпшення поінформованості
щодо захворювання, заклик до
рівноправного існування в суспільстві людей
із синдромом. Кожного року в Україні
народжується від 300 до 400 дітей із
синдромом. Розвиток інклюзивної освіти в
країні вкрай важливий для повноцінного
життя дітей з цією патологією.

Важливе екологічне свято –
Міжнародний день лісів. 

Подію започаткувала ООН 28 листопада
2012 року у зв’язку величезними втратами
лісових насаджень (близько 13 мільйонів
гектарів на рік).

Метою Міжнародного дня лісів є
покращення поінформованості людства
щодо цінності дерев та лісів, заклик до
створення заходів з відновлення й захисту
лісу, залучення до розумного використання
природних ресурсів.

Земля втрачає близько 95 мільйонів дерев
на рік та півтора гектара лісу щосекундно.

День боротьби з дискримінацією
Подію започаткувала ООН ще 26 жовтня
1966 року.  Цей день має за мету залучення
суспільства до толерантності й поваги один 
до одного, бо тільки так світ зможе
розвиватись та жити у мирі. ООН 
наголошує на рівних правах, незалежно від
раси чи етнічного походження людини.
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Землю часто називають «блакитною
планетою», маючи на увазі її величезні водні
простори. Однак 97% з них — це морська
вода, непридатна для вживання людьми.
Хоч частка прісної води в порівнянні з
солоною є мізерною, саме вона життєво
необхідна нам для пиття, приготування їжі,
санітарних потреб. Через зростання
чисельності населення, розвиток
виробництва, зміни клімату спостерігається
дефіцит прісної води, і вже чимало людей у
світі відчули це на собі. Щоб об’єднати
міжнародні зусилля в боротьбі з водною
кризою та спонукати населення до більш
ефективного використання води, ООН
заснувала Всесвітній день водних
ресурсів.

Міжнародний день тюленя.
Цей день створений, щоб привернути

увагу до важливості тюленів та їх ролі в
підтримці балансу морських екосистем.

Цей день вперше відзначили у 1982 році.
Міжнародний день тюленя служить
нагадуванням про загрози, з якими
стикаються тюлені, і про нагальну потребу в
зусиль для збереження.

Професійне свято – День таксиста.
Дата святкування обрана на честь початку

роботи у Лондоні кебів (екіпаж для
перевезення пасажирів з лічильником) у
1907 році. Історія розповідає, що ще за часів
Римської імперії існували колісниці, вартість
проїзду в котрих за кількістю обертів колеса
визначали камінці.

Праця таксиста відповідальна та нелегка:
для роботи необхідно гарно орієнтуватись
містом, бути професійним водієм, знаходити
спільну мову з людьми, швидко й легко
виходити зі складних ситуацій, вміти
ремонтувати автомобіль, працювати в будь-
яку погоду та в будь-який час тощо.

День Балтійського моря
22 березня кожного року Латвія, Естонія,

Німеччина та інші країни Балтії відзначають
екологічне свято – День Балтійського моря.
Свято започатковане у 1986 році. Дата
святкування обрана на честь підписання
Гельсінської Конвенції у 1974 році, яка
проголошує захист морського середовища.
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Всесвітній день математики — це
щорічна подія, яка відзначається в
усьому світі, щоб підвищити важливість
математичної освіти та заохотити учнів
розвивати цікавість до математики.

Цей день відзначається щороку й
організовується онлайн-освітньою
компанією 3P Learning.

Всесвітній день математики також
надає учням платформу для спілкування
з однолітками з різних частин світу та
вивчення їхнього досвіду.

Погода має для нас велике значення —
від неї часто залежить зміна планів,
самопочуття та настрою. Тому такими
звичними для всіх стали прогнози погоди.
Крім того, вони передбачають стихійні лиха,
наприклад, урагани чи цунамі, тим самим
рятуючи життя людей та мінімізуючи
економічні збитки. Все це можливо завдяки
наполегливій праці людей цікавої професії
— метеорологів.

Метеорологія — це складна наука, що
вивчає земну атмосферу, її властивості та
фізичні процеси. На основі метеорологічних
досліджень спеціалістами моделюються
майбутні погодні умови.

Щорічно 23 березня планета відзначає
Всесвітній день метеоролога — в день
створення в 1950 році Всесвітньої
метеорологічної організації, яка є
спеціалізованою установою ООН.

День атеїста
День атеїста – це день, присвячений

невіруючим у Бога. Він відзначається
щорічно 23 березня і є днем, коли атеїсти
відкрито висловлюють свої погляди та
переконання.

Термін «атеїзм» вперше з’явився в
середньовічній Європі понад 400 років тому.
Віра у неіснування вищої сили така ж стара
як і релігія.

У наш час у світі існує понад 4000
релігій, і майже кожна з них пов’язана з
святами та обрядами. Хоча атеїсти не вірять
у Бога, вони також обрали особливий день,
щоб створити День атеїста, для вшанування
свободи думки та вираження поглядів, що є
важливим аспектом атеїзму.

Сучасне свято краси та догляду – День
красивого погляду (День фахівця по
роботі з бровами і віями).

Подія є професійним днем фахівця,
якому ви довіряєте вдосконалення свого
обличчя, адже надання якісного сервісу в
поєднанні з професійним виконанням
творчої роботи – це не так легко й не
кожному під силу.
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Міжнародний день боротьби з 
депресією

Засновники цього свята ставили за мету
привернути увагу світової спільноти до
проблем такого душевного захворювання як
депресія.

Депресія – це психологічний розлад, який
характеризується тривалим (понад 2 тижні)
пригніченим станом, втратою інтересу до
повсякденних справ та справ, які раніше
виконувались із задоволенням. Від цієї
хвороби не застрахована жодна людина,
проте чоловіки страждають на неї частіше,
аніж жінки.

Міжнародний день права на 
встановлення істини щодо грубих
порушень прав людини та гідності

жертв
Цей день має за мету залучення людства

до взаємоповаги, толерантності, добра,
припинення насильства та дотримання прав
людини.

Всеукраїнський день боротьби із
захворюванням на туберкульоз

Більшість українців вважає, що
туберкульоз – це хвороба безпритульних або
людей із нарко- чи алкозалежністю.
Натомість щороку в Україні реєструють
десятки тисяч нових випадків захворювання
й лише 8–10% з них – у соціально
незахищених громадян.

Туберкульоз не розрізняє соціального
статусу і однаково небезпечний для всіх.

Існують програми боротьби з
туберкульозом і ефективні ліки.

Лікування туберкульозу необхідно
розпочинати якомога раніше, аби легше
досягти результату.

Найдієвішим методом специфічної
профілактики туберкульозу є щеплення
вакциною БЦЖ.

В Україні лікування
протитуберкульозними препаратами
безкоштовне.

Кожного року за тиждень до Великодня
християни відзначають Пальмову неділю
(у православних християн – Вербна
неділя, тому що на території слов’ян не
ростуть пальми).

За традицією люди несуть до храму
вербові галузки і вітають один одного: "Не я
б’ю – верба б’є, за тиждень – Великдень!"

Вербну неділю святкували ще у
дохристиянські часи. Тоді це було пов’язано
з розквітом природи, весною,
пробудженням, оновленням. Все, що зеленіє
– значить живе, буде плодоносити та
проростати.
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День читання Толкіна — це щорічна
подія, присвячена творчості Дж.Р.Р. Толкіна,
відомого автора «Володаря кілець» і
«Хоббіта».

Ця подія заохочує шанувальників з усього
світу зібратися разом, щоб відзначити життя
та творчість улюбленого письменника.
Багато шанувальників заходять у соціальні
мережі, щоб поділитися своїми улюбленими
цитатами, уривками та творами мистецтва,
натхненними творами автора.

Всесвітній день ретроспективи
щороку відзначається в різні дні, або в
лютому, або в березні, і цього року – 25
березня. Його було створено, щоб
підкреслити важливість ретроспектив як
практики.

Цей день є чудовою нагодою для
колективів зібратися разом і зосередитися на
безперервному вдосконаленні, зміцненні
командної роботи та формуванні культури
навчання та зростання в межах організації.

Гурмани та любителі солодкого в усьому
світу відзначають дуже смачне свято, яке
називається Міжнародним днем вафель.
Відомо, що першими вафлями ласували ще
мешканці Стародавньої Греції. З тих часів
десерти з «печивом у кліточку» розвивалися,
з’являлися нові рецепти. Спокусливо
ароматні, надзвичайно смачні та з хрусткою
скоринкою вафлі є вишуканим десертом,
який полюбляють та випікають в усьому
світі.

Професійне національне свято – День
Служби Безпеки України.

Подію започаткував Леонід Кучма 22
березня 2001 року. Дата святкування обрана
на честь затвердження закону про Службу
Безпеки України в 1992 році.

СБУ є центральним державним
правоохоронним органом зі спеціальним
значенням.

Свято Холі
Кожного року на повний місяць індуси та

деякі представники інших релігій (буддисти,
мусульмани, сикхи й джайни) відзначають
свято зустрічі весни під назвою Холі. Подію
також називають фестивалем кольорів.
Зазвичай святкування припадає на лютий чи
березень та триває аж 16 днів.

Благовіщення Пресвятої
Богородиці – одне з 12 найважливіших
свят, що відзначається християнами. Віряни
східних православних церков відзначають
його щороку 25 березня (7 квітня).
Благовіщення не залежить від такого
великого свята як Великдень, також воно
відбувається незалежно від Великого посту.
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День національної гвардії України
Професійне свято відзначає особливе
військове формування – Національна
гвардія України. До складу цього
формування відносяться бригади та полки
оперативного призначення та охорони
громадського призначення, полки охорони
важливих державних об’єктів та інші
підрозділи.

Фіолетовий день або День хворих 
на епілепсію. 

Ініціатором створення відповідної події у
2008 році виступила звичайна дев’ятирічна
дівчинка на ім’я Кессіді Меган, яка хворіє на
епілепсію. Кессіді хотіла показати людям,
що щодо захворювання існує багато
помилкових міфів та прикріпила фіолетову
стрічку до одягу. Ідею дівчинки підтримали
організації зі всього світу.

День хворих на епілепсію має за мету
підвищення обізнаності людства щодо
хвороби та надання підтримки епілептикам.
Потрібно наголошувати на тому, що
епілептики – це не психічно хворі люди.

День «Придумай своє свято»
Оскільки це є неофіційним святом, це означає,
що підприємства, компанії, заклади, установи
залишатимуться відкритими. Спробуйте
провести цей день, додавши веселощів,
креативу, користі, позитиву!



27 березня
Професійним святом театральних

працівників – Міжнародний день
театру. Подію започаткував
Міжнародний інститут театру, а саме
людина мистецтва – француз Жан Кокто
(актор, письменник, режисер, художник)
у 1961 році. Дата святкування обрана на
честь першої театральної вистави у
Давньому Римі (історична вірогідність
цієї події.

Міжнародний день театру, окрім
подяки театральним працівникам, має за
мету вшанування театру як частини нашої
культури.

Міжнародний день каракулів —
це день, присвячений радості
спонтанного малювання та писання.
Цей день закликає людей будь-якого
віку обійняти та почути свою внутрішню
дитину та дати волю своїй уяві на папері.
Незалежно від того, чи це малювання
абстрактних форм, штриховки,
малювання облич чи створення цілих
світів із звивистих ліній, Міжнародний
день каракулів відзначає свободу та
творчість, які приходять із малюванням
каракулів.

Витоки Міжнародного дня каракулів
не зовсім зрозумілі, але вважається, що
він почався як цікавий спосіб
популяризувати мистецтво каракулів і
малювання. Сьогодні цей день
відзначають у всьому світі, у багатьох
школах, бібліотеках і мистецьких
центрах проводяться майстер-класи та
заходи, щоб заохотити людей
долучитися до такої писанини.

Професійне свято лікарів-
нефрологів – День нефролога.

Нефролог спеціалізується на
лікуванні нирок, допомагаючи спочатку
діагностувати проблему, а потім
лікувати, якщо це можливо (бо
більшість ниркових захворювань є
хронічними). Лікар-нефролог
піклується про максимально комфортне
та якісне життя пацієнтів навіть з
невиліковними нирковими хворобами.

Смачне свято – День іспанської
паельї.

Слово “паелья” походить від
валенсійського “paella” і перекладається
як пательня. Паелья є традиційною
стравою іспанців, яку, власне, й готують
на великій сковорідці. Основа страви –
це рис чи, рідше, макарони. Паелья
може бути як м’ясною, так і з
різноманітними морепродуктами.
Серце страви – соус, до якого
обов’язково додають шафран та
оливкову олію.
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Професійне свято – Всесвітній день
історика.

Історія запровадження самого свята
достеменно невідома.

Багато людей недооцінюють цей фах.
Проте, саме історики, які достеменно
знають наше минуле, можуть вплинути
на наше майбутнє.

Власний День народження
відзначає пральна машина, бо саме
цього дня у 1851 році американець
Джеймс Кінг запатентував прототип
пральної машини. Насправді перший
патент на пральну конструкцію був
затверджений ще у 1691 році.
Незамінний помічник пройшов великий
шлях розвитку з ручного методу роботи
до звичного нам автоматичного. Тож,
перша машина-автомат побачила світ у
1937 році. Вона мала складну
конструкцію та коштувала дуже дорого.

День їжі на палочці
Це може бути не тільки морозиво. Ці

березневі заходи у третьої декаді місяця
мають традиційний щорічний характер.

Відтоді, як перша печерна людина
нанизала на рожен шматок м'яса
трицератопса і підсмажила його на своєму
грилі хібаті, у неї виникла любов до їжі на
паличках. Ніхто не знає, хто першим
виявив, що їжа просто смачніша, коли вона
на паличці, але це стало справжнім фактом
життя.

З початком святкування не пов’язано
якоїсь особливої історичної дати. Цього дня
можна проявити фантазію та поринути у
творчість: нанизати на паличку будь-яку їжу.

День бур'янів
Оцініть живучість цих рослин, ну, і обсяг

робіт перед прополкою. Ці березневі заходи
у третьої декаді місяця мають традиційний
щорічний характер.
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День фокусника (День диму і
дзеркал)

Професійне свято фокусників,
циркових майстрів та артистів, які
демонструють публіці різноманітні трюки.
Фокусники найчастіше використовують
мистецтво ілюзії.

Першу записану магічну дію здійснив
фокусник Деді, який показував свої фокуси в
Стародавньому Єгипті в 2700 році до нашої
ери. Йому приписують перший фокус із
чашками і кулями.

День народження Кока-коли
Власний День народження святкує

популярний газований напій – Кока-кола, бо
саме цього дня у 1886 році американський
фармацевт Джон Пембертон приготував
напій з листям коки як ліки проти головного
болю. Власне, на основі такого відвару, в
підсумку утворилась відома всьому світові
Кока-кола.

Медики вважають, що вживання Кока-
коли негативно впливає на здоров’я нирок,
серед шкідливих інгредієнтів – цукор та
діоксид вуглецю.

Цікаво, що рецепт відомого напою
тримають у великій таємниці, його знають
лише двоє людей. Також завдяки Колі світ
побачив Санта-Клауса саме в такому вигляді,
котрий нині відомий кожному.

Всесвітній день фортепіано
об’єднує прихильників цього музичного
інструменту по всьому світу.

Ініціатором впровадження
Всесвітнього дня фортепіано став
відомий сучасний німецький
композитор Нільс Фрам.

Серед завдань цього свята – звернути
увагу на красу звучання фортепіано та
заохотити музикантів різного віку та
різного рівня та здібностей грати у
громадських приміщеннях.
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Всесвітній День біполярного
розладу був започаткований за
ініціативи Міжнародної спільноти
біполярних розладів.

Метою заходів є підвищення рівня
обізнаності населення про людей, які
мають розлади біполярного спектра.
Завдяки міжнародному об’єднанню подія
дає змогу створити платформу для
глобальної освіти з питань біполярності та
відкритого діалогу між людьми.

День біполярного розладу допомагає
людям знайти спільну мову та дає доступ
до інформації, що може надихнути
суспільство до прийняття хвороби.

День олівця
У 1889 році народився писемний

інструмент. Слово «олівець» походить від
старої назви свинцю – «олово». Саме з цього
матеріалу було виготовлено перший
письмовий інструмент. Свинець був не надто
зручним, бо залишав блідий слід на папері.
Тоді було вирішено використовувати у
письмовій справі графіт, який малював
виразніше та відразу впадав у око.

Година Землі
Природа є основою нашого життя,

проте в останні десятиліття людство
знищує її надто швидкими темпами —
зростає використання енергоресурсів,
забруднюються вода й ґрунти, в
атмосфері збільшується вміст
парникових газів. Все це призводить до
глобальних кліматичних змін на планеті,
а зупинити процес можна тільки за
умови зміни ставлення до довкілля.
Година Землі проходить щороку в
останню суботу березня. Увечері всі
небайдужі вимикають світло на одну
годину, але насправді подія виходить
далеко за межі цього символічного
дійства.

В 2008 році Година Землі вже стала
подією світового масштабу — вона
охопила всі континенти, більш ніж 370
міст та 18 часових поясів.

Наразі в Годині Землі щорічно
беруть участь 190 країн, і ця акція стала
наймасовішим екологічним рухом в світі.

Щороку все більше людей та
підприємств приєднуються до заходу,
символічно віддаючи свій голос за
підвищення енергоефективності та
розумне споживання ресурсів.
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Міжнародний день резервного 

копіювання
Мета свята – привернути увагу всіх

людей, які працюють з цифровими даними,
про важливість їх збереження. Кожен
користувач сам повинен упевнитися в тому,
що вся важлива інформація на його
смартфоні, комп’ютері чи гаджеті збережена,
а потім поширити знання про необхідність
створення резервних копій серед інших
користувачів.

Оскільки мета свята – нагадати іншим
про важливість резервного копіювання, то
перше, що має зробити кожен користувач в
цей день – зробити бекап усіх своїх даних.

В цей день також важливо поширювати
інформацію серед своїх колег та знайомих
про важливість створення резервних копій
своїх документів.

День Ейфелевої вежі
Відкриття всесвітньо відомої Ейфелевої

вежі відбулося у 1889 році. З цього часу
заведено відзначати день народження
«Залізної пані».

Кожен хоч раз чув про 300-метровий
символ Франції, що знаходиться на
Марсовому полі.

Вежа отримала назву на честь свого
творця – Густава Ейфеля. Спочатку
вважалося, що споруда є тимчасовою, адже
вона встановлювалася як символ багатства
та незалежності французького народу на
честь сторіччя революції та для проведення
міжнародної виставки. Після закінчення
національних гулянь конструкцію планували
розібрати, але підприємливі французи уже
встановили на верхівках радіоантени. Тому
практична цінність вежі була незаперечна, і
її вирішили залишити.

День флориста України
Професія флориста з’явилася на ринку

спеціальностей зовсім недавно і майже
одразу була відзначена державними
органами. Свято флориста відзначається на
державному рівні. Початок його святкування
припав на 2000 рік, коли українське
Міністерство праці та соцполітики офіційно
затвердило у класифікаторі професій
спеціаліста з підбору квітів.

Міжнародний день декольте
Є неофіційним жартівливим святом у

соцмережах, яке святкують люди з усієї
планети.

Історично склалося, що декольте в усі
часи було найпривабливішем місцем у тілі
жінки. Найперше та найвідвертіше у ті часи
декольте було відоме у богині змій з Криту.
Скульптор показав спокусу та лукавість
через образ владної богині.

Зараз жіноцтво з радістю влаштовують
фоточеленджі у соцмережах, визначають
переможця у різних номінаціях.


